

# **ЗВЕНО ЗА МОНИТОРИНГ И ОЦЕНКА НА ОБЛАСТНАТА СТРАТЕГИЯ ЗА РАЗВИТИЕ НА СОЦИАЛНИТЕ УСЛУГИ В ОБЛАСТ РУСЕ**

## **ИНДИКАТИВНА РАБОТНА ПРОГРАМА ЗА ДЕЙНОСТТА ПРЕЗ 2015 ГОДИНА**

**ОСНОВНА ЦЕЛ:** ЗМО подпомага Областния управител при изпълнение на Областната стратегия за развитие на социалните услуги в Област Русе, съгласно приоритетите на Областната стратегия за развитие и правителството на Република България.

### **СПЕЦИФИЧНИ ЦЕЛИ НА ЗМО:**

I. Определя приоритетите на регионалната политика в сферата на социалните услуги в съответствие с приоритетите на Областната стратегия за развитие, на Регионалния и общинските планове за развитие, както и с приоритетите на националните стратегически документи за регионално развитие.

II. Обсъжда и одобрява инициативи и схеми за ресурсно осигуряване на Областната стратегия за развитие на Област Русе, включително за финансиране на общински проекти.

III. Осигурява условия за провеждане на регионалната политика в сферата на социалните услуги.

IV. Съдейства за осигуряване на информация за изпълнението и оценката на планови и стратегически документи в сферата на социалните услуги.

V. Обсъжда и предлага решения за сключване на споразумения за сътрудничество с други области в страната и извън нея за осъществяване на съвместни дейности по регионалното развитие и териториалното сътрудничество в областта на социалните услуги.

### **МЕРКИ:**

1. Осигурява постоянен поток от актуална информация за промените в социалната среда в областта.

2. Обеспечава текущия мониторинг на изпълнение на дейностите по Стратегията на областно и общинско ниво.

3. Изработва комплексни оценки на ефекта и цялостното въздействие от изпълнението на Стратегията от гледна точка на целевите рискови групи.

4. Осигурява системно актуализиране на Стратегията за подобряване на политиките за социално включване и постоянно усъвършенстване на социалните услуги и мерки;

5. Организира и провежда Дни на отворени врати на доставчиците на социални услуги в Област Русе в партньорство с общините в Област Русе, Регионална дирекция „Социално подпомагане” – Русе, Регионална здравна инспекция – Русе, Регионален инспекторат по образованието – Русе и Областна дирекция по безопасност на храните – Русе.

### **ПЛАНИРАНИ ЗАСЕДАНИЯ И ИНДИКАТИВЕН ДНЕВЕН РЕД:**

**I. Организиране и провеждане на редовно заседание на ЗМО на 23.04.2015 г. от 10:00 часа в Зала 1 на Областна администрация – Русе:**

#### Проект на Дневен ред:

1. Интегрираното и включващо обучение, като услуги за ранно детско развитие и ключова мярка за подкрепа на децата и семействата в риск;

## **ЗВЕНО ЗА МОНИТОРИНГ И ОЦЕНКА НА ОБЛАСТНАТА СТРАТЕГИЯ ЗА РАЗВИТИЕ НА СОЦИАЛНИТЕ УСЛУГИ В ОБЛАСТ РУСЕ**

*Докладва: Даринка Василева – старши експерт по интегрирано обучение и специални училища в Регионален инспекторат по образованието – Русе.*

2. Докладване напредъка по разработването на Общинските стратегии за развитие на социалните услуги;

*Докладват: общините в Област Русе.*

3. Сформиране на работна група в състав представители на Областна администрация – Русе, Регионална дирекция „Социално подпомагане” – Русе, дирекция „Регионална служба по заетостта” – Русе, Регионален инспекторат по образованието – Русе, Регионална здравна инспекция – Русе, Областна дирекция по безопасност на храните – Русе, общините в Област Русе, както и на неправителствени организации при тяхно желание, която да разработи проект на Областна стратегия за развитие на социалните услуги в Област Русе за следващия програмен период, като имплантира Общинските стратегии за развитие на социалните услуги и бъде предложена за одобряване на Областния съвет за развитие в срок до 30 септември 2015 г.

*Докладват: членовете на ЗМО.*

**II. Организиране и провеждане на редовно заседание на ЗМО на 04.06.2014 г. от 10:00 часа в Зала 1 на Областна администрация – Русе:**

1. Наредба №9 от 16 септември 2011 г. за специфичните изисквания към безопасността и качеството на храните, предлагани в детските заведения и училищата, както и към храни, предлагани при организирани мероприятия за деца и ученици (загл. Доп. – ДВ, бр. 60 от 2012 г.) в сила от 20.09.2011 г., издадена от Министерството на земеделието и храните, обн. ДВ бр. 73 от 20 септември 2011 г., изм. и доп. ДВ бр. 60 от 7 август 2012 г.

*Докладва: д-р Андриан Райков – директор на Областна дирекция по безопасност на храните – Русе.*

2. Наредба №5 от 25 май 2006 г. за хигиената на храните в сила от 01.09.2006 г., издадена от Министерството на здравеопазването и Министерството на земеделието и храните, обн. ДВ, бр. 55 от 7 юли 2006 г.

*Докладва: д-р Андриан Райков – директор на Областна дирекция по безопасност на храните – Русе.*

**III. Организиране и провеждане на редовно заседание на ЗМО на 24.09.2015 г. от 10:00 часа в Зала 1 на Областна администрация – Русе:**

Проект на Дневен ред:

1. Доклад относно представяне на добри практики извън Област Русе в сферата на социалните услуги и обсъждане на споразумение на сътрудничество за осъществяване на съвместни дейности;

*Докладва: представител на Регионална дирекция „Социално подпомагане” – Русе.*

2. Доклад относно представяне на добри практики извън Област Русе в сферата на социалните услуги и обсъждане на споразумение на сътрудничество за осъществяване на съвместни дейности;

*Докладва: представител на Областна администрация – Русе.*

3. Представяне на информация за постигнати резултати през първо полугодие на 2015 г. и възможности за включване в обучения или заетост на приоритетните целеви групи, съобразно плановите параметри за реализация на активната политика за

